

ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

Коллектив Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова на некоторое время расстался со своим старинным зданием, в котором начался ремонт.

Оперная труппа сегодня отправилась на гастроли в Испанию.

Как рассказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра заслуженный работник культуры РСФСР М. Э. Крастин, ей предстоит участвовать в двух музыкальных фестивалях.

Один из них, проходящий в столице страны — Мадриде, имеет уже давнюю творческую историю. Несколько лет назад в нем с большим успехом участвовала балетная труппа театра имени С. М. Кирова. Теперь здесь будет представлено искусство оперного коллектива.

Ленинградские артисты получили почетное право открыть музыкальный фестиваль, который впервые будет проведен в Барселоне.

В программу гастролей включены такие замечательные творения русской классики, как «Борис Годунов» Мусоргского, «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» Чайковского, «Царская невеста» Римского-Корсакова, а также опера выдающегося советского композитора Прокофьева «Обручение в монастыре». Состоятся и симфонические концерты. Дирижировать будут музыкальный руководитель гастролей — главный дирижер театра народный артист РСФСР Ю. Темирканов («Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Обручение в монастыре», концерты), заслуженный артист РСФСР В. Калентьев («Борис Годунов»), народный артист РСФСР В. Федотов («Царская невеста»).

В числе исполнителей — народные артисты СССР Г. Ковалева, И. Богачева, Б. Штоклов, народные артисты республики Л. Филатова, В. Княев, Н. Охотников, вокалисты младшего поколения заслуженные артисты РСФСР С. Лейферкус, Л. Шевченко, артист А. Стеблянко.

В то время как оперная труппа будет находиться на гастролях, артисты балета дадут во дворцах культуры и концертных залах Ленинграда выездные спектакли, которые продлятся до начала июня.

1981 МММ

4

Вечерний Ленинград

В. Ленинград